
 أ. بلبشير وفاء                          اقتصاد قياسي                     سنة ثالثة تسيير واقتصاد المؤسسة
 

 : 3سلسلة التمارين رقم 
 التمرين الأول: 

ض أنه تم عشوائيا اختيار أربعة مستويات من الأسمدة ونتج عنها الحالات التالية من محصول الذرة:   لنفتر
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كتب -1

ُ
 (. X( على الكميات المستخدمة من الأسمدة )Yمعادلة خط انحدار الإنتاج أو المحصول من الذرة ) ا
 الناتجة عن الانحدار.  𝛼̂وضح معنى قيمة المعلمة   -2
ى  -3 ى مدى قوة العلاقة بي   .  y و  xبي 

 : ي
 
 التمرين الثان

ين  :  Yو  Xقيم المتغت  ي الجدول التالي
ى
 تعطى ف

 . Xعلى  Yقدر خط انحدار  -1
ية لمقدرات طريقة  -2 تأكد من صحة الخصائص الجتر

 المربعات الصغرى. 
 التمرين الثالث: 

ى  ين عشوائيي   : y وx لدينا البيانات التالية لمتغت 

 

ين مع التفست   ى المتغت   المطلوب: احسب معامل الارتباط بي 
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